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Ek Rapor

13.07.2022 tarihinde yapılan yarışlarda 6. koşuda 3 numaraya kayıtlı olarak koşan BOZKARA isimli atın jokeyi M.Ali AKTÜRK, start 

çıkışından sonra ve 1200 metrelerde usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, savunmasını 18.07.2022 tarihinde kurulumuza vermiş ancak, savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 834 TL para cezası ve 5 (beş) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili 

yer ve tesislere girmekten yasaklama cezası ile cezalandırılmıştır. 

13.07.2022 tarihinde yapılan yarışlarda 6. koşuda  8 numaraya kayıtlı OĞLUM KAYRA adlı at yarışı tamamlamayarak derece dışı 

kalmıştır. Binici Fesih ÇETİNBAŞ konu ile ilgili olarak kurulumuza çağrılmış ve  savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, savunmasını 

18.07.2022 tarihinde kurulumuza vermiş ancak, savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 834 TL para cezası ve 7 

(yedi) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten yasaklama cezası ile cezalandırılmıştır.
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6 numaraya kayıtlı olarak koşan KUMLUBEL isimli atın jokeyi İsa AKYAVUZ, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan FEEL THE VICTORY isimli atın jokeyi Necmi ALTIN, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı KRAL AKIN adlı at, son düzlükte binicisi Fesih ÇETİNBAŞ yarışın son düzlüğünde atın üzerine oturarak varış 

çizgisine geç gelerek yarış usul ve esaslarına aykırı davrandığından  dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca 

ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı FEEL THE VICTORY adlı at, son düzlükte binicisi Necmi ALTIN yarışın son düzlüğünde atın üzerine oturarak 

varış çizgisine geç gelerek yarış usul ve esaslarına aykırı davrandığından  dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı 

tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri 

uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı LIVE YOUR DREAM adlı at, son düzlükte binicisi M.Emin DOĞAN yarışın son düzlüğünde atın üzerine 

oturarak varış çizgisine geç gelerek yarış usul ve esaslarına aykırı davrandığından  dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) 

bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numaraya kayıtlı ERCİŞ GÜZELİ adlı at, son düzlükte binicisi Burak BEKTAŞ yarışın son düzlüğünde atın üzerine oturarak varış 

çizgisine geç gelerek yarış usul ve esaslarına aykırı davrandığından  dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca 

ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı NAZKIZ adlı at, son düzlükte binicisi Hüseyin ALTUNKILIÇ yarışın son düzlüğünde atın üzerine oturarak varış 

çizgisine geç gelerek yarış usul ve esaslarına aykırı davrandığından  dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca 

ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı AYDERLİM adlı at, son düzlükte binicisi Sami KAPLAN yarışın son düzlüğünde atın üzerine oturarak varış 

çizgisine geç gelerek yarış usul ve esaslarına aykırı davrandığından  dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca 

ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı TEYSİR adlı at, son düzlükte binicisi Burhan SARIDAL yarışın son düzlüğünde atın üzerine oturarak varış 

çizgisine geç gelerek yarış usul ve esaslarına aykırı davrandığından  dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca 

ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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8 numaraya kayıtlı olarak koşan ROSE PICER isimli atın jokeyi Mehmet TAŞKAYA, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan DARABİSMARA isimli atın jokeyi Mehmet DOĞAN, yarışın 400 metrelerinde ve son 100 

metrelerde usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) 

bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

8 numarada kayıtlı POYRAZIM isimli at start makinesinden çıkmamıştır. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör Vedat ÖNDER 

komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

6 numaraya kayıtlı SOLASTA adlı atın sair görevlisi Özkan ÇELİK eyerleme mahalinde görevliler ile  tartışarak yarış yerlerinin düzen 

ve disiplininin bozulmasına sebep olduğundan komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası  (b-1)  ve (c) bentleri uyarınca 15 (onbeş) gün süreyle 

yarış yerlerine girmekten yasaklama ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

2 numarada kayıtlı MY JULIA isimli at start makinesinden çıkmamıştır. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör Hüseyin YILDIRIM 

komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. 

11 numarada kayıtlı TIGTROPE isimli at start makinesinden çıkmamıştır. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör Enver KOÇAK 

komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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